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Πάσχα στο Πατριαρχείο 
3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΧΑΛΚΗ  - ΠΡΙΓΚΗΠΟ  
 

Κρουαζιέρα στον Βόσπορο 

Αναχώρηση 4 Μαίου 2024 

 

1η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ  04-05-2024  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
 Αναχώρηση στις 06:00 το πρωί. Έλεγχος στα Ελληνοτουρκικά σύνορα με στάση στα αφορολόγητα και 

είσοδος στην Τουρκία. Άφιξη στην ΒΑΣΙΛΙΔΑ των πόλεων. Περιήγηση στα ΧΕΡΣΑΙΑ ΤΕΙΧΗ μέχρι την 

εκκλησία της ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ, επίσκεψη στο Αγίασμα και στους τάφους των Πατριαρχών. Συνεχίζουμε 

για το περίφημο ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ όπου τα 4000 και πλέον καταστήματα προσφέρουν μεγάλη ποικιλία για την 

αγορά αναμνηστικών και δώρων. Ελεύθερος χρόνος... και ακολουθεί Προαιρετική κρουαζιέρα στον 

χιλιοτραγουδισμένο ΒΟΣΠΟΡΟ. Ξεκινώντας  από την είσοδο του ΚΕΡΑΤΙΟΥ ΚΟΛΠΟΥ, όπου θα βλέπουμε 

πανοραμικά τόσο την ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ με τα μνημεία της, όσο και την πλευρά του ΓΑΛΑΤΑ με τον 

περίφημο ΠΥΡΓΟ. Συνεχίζουμε δίπλα από τα ανάκτορα του ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ, το περίφημο ανάκτορο – 

ξενοδοχείο CIRAGAN, περνάμε κάτω από την μεγάλη ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ  ΒΟΣΠΟΡΟΥ, βλέπουμε τα δυο μεγάλα 

ΦΡΟΥΡΙΑ και την δεύτερη ΓΕΦΥΡΑ.  Πλησίον των ασιατικών ακτών, περνάμε από την Χρυσούπολη 

(Uskudar), τον πύργο του Λεάνδρου και καταλήγουμε στον Κεράτιο κόλπο. 

Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Λειτουργία στον 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟ ΝΑΟ του ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ  05-05-2024  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  - ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ 
 Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα επισκεφθούμε  το Αγίασμα της ΜΟΝΗΣ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ (όπου 

ψάλθηκε για πρώτη φορά ο ακάθιστος ύμνος το 626 μ.χ) και στην συνέχεια το κέντρο του Ορθόδοξου 

πολιτισμού το “ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ” ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα και να 

περιπλανηθούμε στην όμορφη συνοικία Μπαλάτ.. με τα πολλά καφέ μέχρι την Μεγάλη του Γένους Σχολή. 

Επόμενη στάση μας τα Πριγκιπονήσια με πρώτη στάση στην Χάλκη. Επίσκεψη στην ομώνυμη Θεολογική 

σχολή και στους πνευματικούς θησαυρούς της που φυλάσσονται στη βιβλιοθήκη της με τα 130.000 βιβλία. Θα 

προσκυνήσουμε στον Ναό της ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ. Συνεχίζουμε για την μαγευτική  ΠΡΙΓΚΗΠΟ, το μεγαλύτερο 

νησί των Πριγκιποννήσων, παραθεριστικό κέντρο των Κωνσταντινοπολιτών. Ελεύθερος χρόνος για να 

γευματίσουμε στις ψαροταβέρνες με την εκπληκτική θέα στη θάλασσα του Μαρμαρά. Επιστροφή στην 

Κωνσταντινούπολη και στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ελεύθεροι στην μαγευτική πόλη!! στον διασημότερο και πιο 

δημοφιλή δρόμο της Κωνσταντινούπολης «Η Μεγάλη Οδός του Πέραν ή İstiklal Caddesi» Ξεκινά από την 

καρδιά της Πόλης την πλατεία Ταξίμ,  εκεί δίπλα, σε στρατηγικό σημείο είναι η οδός Μπέογλου (Beyoglu) 

Και μετά έχετε 3 ολόκληρα χιλιόμετρα πεζόδρομο γεμάτο μνημεία, αμέτρητα εμπορικά καταστήματα, 

αμέτρητα εστιατόρια, αμέτρητα καφέ όλων των γούστων, κορυφαία ζαχαροπλαστεία!!! που θα σας βγάλουν 

μέχρι τα καλντερίμια του επιβλητικού πύργου του Γαλατά.. ολόκληρη η Istiklal προσπαθεί να σας 

αποπλανήσει κι εσείς καλείστε  ν’ αντέξετε τους πειρασμούς ή όχι??? Διανυκτέρευση. 

 

 

https://welove2travel.gr/2019/09/26/%ce%b2%ce%ac%ce%bb%ce%b5-%cf%84%ce%b1-%cf%83%cf%89%cf%83%cf%84%ce%ac-%cf%80%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%8d%cf%84%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%be%ce%b5%ce%ba%ce%af%ce%bd%ce%b1-%cf%80%ce%b5%cf%81/

